



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



# 网购一吨煤油6632元打水漂

## 警方提醒:网购大宗货物风险大,切勿轻信卖家汇款要求

本报10月30日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 家住桓台的杨某专门从事买卖煤油、柴油等燃料的生意,近日,他听说从网上买燃料便宜,就从网上购买了一吨煤油。不想因贪图便宜,杨某被骗了6632元。

据介绍,家住桓台县果里镇西沙村的村民杨某在河北省保定市某地开了一家小化工厂,杨某听说在网上买煤油,不但价格便宜,而且质量好。他在网上搜

索到江苏一个专门卖煤油的企业,无味煤油的价格是每吨3200元,杨某思量着一吨无味煤油正常价格在5200元以上,这样一吨里除去200块钱的运费,每吨还能净挣1800元。

10月23日,杨某通过网站上的联系电话和对方协商买煤油的事,对方要求杨某先付货款,然后才能发货。于是杨某在25日向对方提供的账号汇入3400元钱。汇完钱后,对方告知杨某发

货的车上还能再拉一吨煤油,这一吨是货到付款,且运费由对方支付。杨某一听可以省去200元运费就同意了。26日上午10时许,一个操南方口音的男子打电话给杨某,告知杨某拉煤油的车下济青高速了,正在淄博金晶大道等着杨某,并让杨某往原先的银行账号里再转3200元。当杨某打电话通知对方钱已存入银行卡之后,对方要求杨某再汇2400元的油桶押金,杨某表示要见到货再

汇款。对方不同意,说不汇押金,货物就不能让杨某见到。就这样拖了两天之后,杨某再联系对方,对方已经不再接听电话,且手机停用了,杨某意识到受骗了,赶紧到桓台县果里派出所报案,此时杨某两次汇款加上手续费,已先后被骗去现金6632元。目前,案件正在进一步调查中。

民警提醒市民,网购大宗货物存在很大风险,不要因贪图便宜,造成无法挽回的经济损失。

### 自家车库进不去

### 主人怒砸挡门车

本报10月30日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继铜) 因为自家车库被其他车辆挡住,车主竟一气之下将两辆汽车全部砸坏。

29日晚上,淄川的张某开车回家,有两辆汽车挡在了自己的车库前面。于是张某在附近寻找车主,希望能将车开走,但10分钟过去了也没有人来开车。张某因为晚上喝了点酒,一怒之下回家拿了把菜刀,对两辆汽车又砍又砸。

松龄路派出所的民警接警赶到后,当场制止张某,并将张某带回派出所。经调查,张某对自己的违法行为供认不讳,并愿意接受公安机关的处罚,由于涉案金额较大,现在案件正在进一步处理中。

# 夜黑路陡,货车冲下5米高河坝

## 目前司机已脱离生命危险

本报10月30日(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强) 29日,在沂源县东里镇,一辆货车冲下了5米高的河坝路基,司机被困驾驶室。经过3个多小时的紧张救援,司机被救出。

29日晚8时30分许,在沂源县东里镇韩莱公路“猫头山”附近发生一起交通事故。沂源县公安局东里派出所值班民警接警后立即赶到现场附近,但并未在路面上发现有车祸发生。民警最终在韩莱公路靠近沂河的河坝路基下发现一辆蓝色五菱客货车(右图)。该车冲下5米多高的河坝路基,撞在了河边的树上,车身离河面仅有20公分左右,下面就是一人多深的河水。客货车的驾驶室严重变形,驾驶员被卡在车内生死不明。

随即,民警立即开展救援工作,并及时联系“120”和消防大队。经过3个多小时的紧张救援,受伤司机被救出,并及时送往医院接受治疗。目前,受伤司机因抢救及时已脱离生命危险。事故原因正在调查中。



# 没办信用卡却收到扣费通知

## 原是骗子假冒银行客服代表耍花招

本报10月30日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 淄川的张先生没有办理建设银行的信用卡,但在30日,他竟然收到了“淄博建行客服代表”发来的扣除1280元年费的通知。谨慎的张先生没有按对方要求向所谓的中转账号转账,而是报了警,骗子的拙劣伎俩漏了馅。

30日下午2时左右,淄川区岭子镇的张先生正忙着理货,突

然接到号码为15524692428发来的短信,短信自称是淄博建行的客服代表,将从张先生的建设银行卡里扣除信用卡年费1280元,并告诉张先生,如有疑问可咨询0533-7941368。

张先生虽然经常使用建设银行的储蓄卡办理业务,但却从未办理过建设银行的信用卡,突然收到扣除信用卡年费的短信,让他产生怀疑,于是张先生忙拨

通了查询电话。电话里首先传来淄博建行信用卡部的语音问候,接着传出自称是客服代表的女士声音。张先生说明了情况,对方解释说扣费通知是银行系统自动生成的,不管什么情况都要强制扣费。张先生一再声明没有信用卡,工作人员提出请示领导,让张先生在12小时内先将年费转入一个中转账号,等领导汇报上级查实后再退还,否则就强

制扣费。张先生觉得奇怪,于是到岭子派出所报警。

民警经过询问建设银行,了解到建设银行与客户联系系统一使用建行客服电话,不可能使用其他电话,更不可能使用个人电话或手机。而且一般信用卡的年费是80元,只要正常刷卡3次就会免年费。没有办理信用卡是不可能产生信用卡年费的,希望市民不要轻信上当。

### 沂源农信社——

### 1.6亿助力新兴产业

本报讯 沂源农信社立足县域“高新技术产值占比达48.2%”的工业优势,累计投放1.6亿元资金,支持医药、新材料等企业加快科技创新、产品研发,有力应对欧债危机、经济下行等不利市场因素影响,形成信贷产品结构进一步优化,当地新兴产业提速发展的双赢格局。

截至9月末,该社享受政府补贴的“科技项目”贷款余额达9笔13080万元,较同期增加3550万元。(左志伟)

### 启辰R50淄博上市



28日上午,启辰R50淄博上市会在淄博航天晨源4S店隆重举行。现场互动游戏让到场嘉宾热情高涨,到场嘉宾获得了启辰R50专属礼品。在发布会短短的两个小时内,达成了30台的订单。

(王栋)

## 2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 下月举行

够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐



鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,

我们将力争把此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民

健身娱乐活动。

### 一、活动简介

- (一)大赛赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》。
- (二)大赛赛活动时间:10月下旬-11月中旬。
- (三)比赛范围:淄博市。
- (四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

### 二、赛程安排

- 1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)。



## 2012齐鲁(淄博)够级大奖赛

### 选手报名须知

1. 报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4—10名选手将获奖品奖励并获颁证书。
2. 参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及颁奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。参赛时领队须持本人身份证,中途退出比赛,视为自动放弃。报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。
3. 报名电话:3172426。